
Niederschrift  über  die  Sitzung  des  
Festauss chuss e s  

„Backesfest  in Völkenroth  2010“  am  06.04.2010

Anwesend  waren:

- Rosi Berg
- Tina Theis
- Otmar Michel 
- Hans-Werner Leonhard
- Bernd Michel
- Christian Berg
- Kurt Baumgarten
- Alfons Kleinmann

Maßnahmen

a. 2  Stück  Baustromverteiler  sind  zu  arrangieren.  Kurt 
Baumgarten kümmert sich darum.

b. Statt der Zelte von der Bw sollten, falls aufgrund der Witterung 

erforderlich, die  im  Dorf noch  verfügbaren  Partyzelte beim  
Kartoffeldämpfer und der Gulaschkanone  aufgestellt werden. 
Verfügbar sind evtl. jeweils noch ein solches Zelt von

 Kurt Baumgarten

 Bern Michel

 TV

c. Kleiner  Kühlwagen wird nun endgültig von HW  Leonhard bei 

der Fa. Reuther-Wagner geordert

d. Falls keine  Kapazität zum  Erhitzen der Kartoffelsuppe mit  der 

Gulaschkanone  besteht,  kann,  so  die  Betreiber  des 
Kartoffeldämpfers,  diese  ohne  weitere  Probleme  mit  dem  
Dämpfer bereitet werden.

e. Kurt Baumgarten hat bereits 12 Verkauf- bzw. Aktionsstände 

für den Beller Weg bzw. das Weiherchen verpflichten können.

f. Otmar  Michel  und  Kurt  Baumgarten  kümmern  sich 
abschließend  um  die  Auftritte  des  Unterhalters,  der 
Theateruppe  „Hasselbach“  und  der  Tanzgruppe  „Kappel“. 
Entsprechend der jeweiligen Verfügbarkeit werden die Einsätze 
festgelegt.
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g. Ein Seiler von Kirchberg ist bereit einen Stand aufzubauen, an 
dem  historisch Seile gedreht werden. Otmar Michel sagt dem  
Seiler von Kirchberg zu einen entsprechenden Stand im  Beller 
Weg oder im  Weiherchen aufbauen zu können.

h. Alfons Kleinmann  berichtet, dass Erhard Heinz-Lauf bereit ist, 
seine Weide  am  unteren Ende des Weiherchens als Parkfläche 
bereitzustellen. 

i. Thomas Gebert spielt am  Samstagabend ab 20:00 Uhr nun mit  
seiner gesamten  Gruppe  zum  Tanz auf. Über die Dauer seines 
Einsatzes muss  noch Einvernehmen  hergestellt werden.  Die 
Höhe des Entgeltes wurde auf, so Bernd Michel, ausgehandelt 
und ist dem  Ausschuss bekannt..

j. Christian Braun bemüht sich erneut eine Kartoffelpresse-/reibe 
von FFW Buch zu bekommen.

k. Otmar  Michel  bittet  den  ihm  bekannten  Koch  um  die 

Zubereitung von ca. 75 Liter Kartoffelsuppe.

l. Kurt  Baumgarten  fragt  bei  der  Tourist-Info  der 
Verbandsgemeindeverwaltung  Kastellaun  nach,  ob  unsere 
Veranstaltung auch, wie  ähnlich das Hähnchenfest in Uhler, auf 
den Werbetafeln vor und hinter Kastellaun beworben werden 
kann.

m. Alfons Kleinmann  fragt folgende potentielle Sponsoren wegen 

Bereitschaft  zur  Werbung  zu  unserer  Anzeige  im  
Wochenspiegel

 Volker Kötz

 Hans Neu

 Anne Diel

 Rudi Frank

 Reuther Wagner

 Kann-Beton

 Hunsrück-Bau

 LVM (erledigt Kurt Baumgarten)

 Weitere (werden von Bernd Michel angesprochen)

n. Kurt Baumgarten teilt den nächsten Termin für die Sitzung des 

Ausschusses per Amtsblatt mit:  04.05.2010 /  19:30 Uhr im  
Sitzungszimmer des Gemeindehauses Völkenroth.

Für die Richtigkeit, 07. April 2010       Alfons Kleinmann
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